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На  № ___________ від  ___________

Державна регуляторна служба 
України

Щодо погодження проєкту постанови

Відповідно до Закону України “Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності” Мінекономіки направляє на 
погодження проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін 
до Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу 
учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх 
сімей” (далі – проєкт постанови), підготовлений з метою спрощення умов 
надання грантів для створення та розвитку бізнесу учасникам бойових дій, 
особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей. 

Просимо опрацювати та погодити проєкт постанови у найкоротший строк.

Додатки: 1. Проєкт постанови на 3 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця на 6 арк. в 1 прим.
4. Повідомлення про оприлюднення проєкту постанови на 1 арк.            
в 1 прим.
5. Аналіз регуляторного впливу на 12 арк. в 1 прим.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр                                                                                       Юлія СВИРИДЕНКО 

Шпиченко Сергій 200 23 80, shpychenko@me.gov.ua



Проєкт

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від                            2024 р. № 

Київ

Про внесення змін до Порядку надання грантів на створення 
або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам 

з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей 

Кабінет Міністрів України постановляє :

Внести до Порядку надання грантів на створення або розвиток 
власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок 
війни та членам їх сімей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 червня 2022 р. № 738 “Деякі питання надання грантів 
бізнесу” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 54, ст. 3159; 2023 р., № 38, 
ст. 2017, № 97, ст. 5821, № 102, ст. 6088; 2024 р., № 85, ст. 5151), зміни, що 
додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від 2024 р. №

ЗМІНИ,
що вносяться до Порядку надання грантів на створення 

або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам 
з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей 

1. Пункт 1 після абзацу п’ятого доповнити новим абзацом такого 
змісту:

“Строк реалізації грантового проекту отримувача (далі – проект) 
становить три або сім років на вибір отримувача.”.

У зв’язку з цим абзац шостий вважати абзацом сьомим.
2. В абзаці другому пункту 5 слова “на нього АТ “Ощадбанк” 

відповідно до договору застави” замінити словами та цифрою “відповідно 
до договору застави уповноваженого банку з визначених абзацом першим 
пункту 6 цього Порядку”.

3. У пункті 9:
1) третє речення абзацу другого доповнити словами та цифрою “, а 

також строк реалізації проекту згідно з абзацом шостим пункту 1 цього 
Порядку”;

2) доповнити пункт абзацом такого змісту:
“У разі сплати протягом строку реалізації проекту, визначеного згідно 

з абзацом шостим пункту 1 цього Порядку,  податків, зборів, єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування відповідно 
до абзаців дев’ятнадцятого – двадцять першого пункту 19 цього Порядку у 
сумі, що дорівнює сумі отриманого гранту, отримувач може додатково 
подати заяву на отримання гранту з передбачених пунктом 4 цього 
Порядку. Отримувачу може бути надано додатковий грант один раз.”.

4. У пункті 19:
1) у першому реченні абзацу шостого та в абзаці п’ятнадцятому слова 

та цифри “72 місяці протягом 84-місячного періоду” замінити словами та 
цифрами “24 місяці протягом 36-місячного періоду або 72 місяці протягом 
84-місячного періоду відповідно до строку реалізації проекту, визначеного 
згідно з абзацом шостим пункту 1 цього Порядку”;

2) в абзаці шістнадцятому слова “семирічного періоду” замінити 
словами та цифрою “трирічного або  семирічного періоду відповідно до 
строку реалізації проекту, визначеного згідно з абзацом шостим пункту 1 
цього Порядку,”.
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5. В абзаці першому пункту 20 слова “семи років” замінити словами 
та цифрою “трьох або семи років відповідно до строку реалізації проекту, 
визначеного згідно з абзацом шостим пункту 1 цього Порядку,”.

_____________________________________________



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

"Про внесення змін до Порядку надання грантів на створення 
або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам 

з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей"
 (далі - проєкт акта)

1. Мета
Проєкт акта розроблено з метою спрощення умов надання грантів 

учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, членам їх 
сімей шляхом уточнення тривалості строку реалізації проєкту та періоду 
працевлаштування працівників на створені робочі місця. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
До Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу 

учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх 
сімей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 
2022 р. № 738 "Деякі питання надання грантів бізнесу" (далі – Порядок) було 
внесено постановою Кабінету Міністрів України від 06.09.2024 № 1043 (далі – 
Постанова № 1043) зміни, якими в тому числі передбачено, що обов’язковою 
умовою договору гранту є створення протягом шести місяців із дня 
зарахування коштів на рахунок отримувача робочих місць залежно від розміру 
гранту, визначеного пунктом 4 цього Порядку, та працевлаштування на них 
осіб на повну тривалість робочого дня із встановленням заробітної плати 
таким особам у розмірі, не меншому, ніж установлений законодавством 
мінімальний розмір заробітної плати, на строк не менш як 72 місяці протягом 
84-місячного періоду. 

У разі невиконання обов’язкової умови договору гранту щодо 
працевлаштування осіб на створені згідно з умовами Порядку та договору 
гранту робочі місця на строк не менш як 72 місяці протягом 84-місячного 
періоду отримувач зобов’язаний повернути різницю між сумою отриманого 
гранту та фактично сплаченими податками і зборами, єдиним внеском на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працівників, 
працевлаштованих на умовах Порядку.

Таким чином, фактично сума отриманого гранту повинна бути повернута 
отримувачем у вигляді сплачених податків, зборів, єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування протягом строку 
реалізації проєкту. 

Отже, зміни, унесені постановою № 1043 до Порядку, були спрямовані на 
створення отримувачам із числа учасників бойових дій, осіб з інвалідністю 
внаслідок війни та членів їх сімей більш сприятливих умов для забезпечення 
повернення суми отриманого гранту у вигляді сплачених податків, зборів,  
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єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
шляхом збільшення строку реалізації проєкту з трьох до семи років.

Разом з тим, до Мінекономіки, інших державних органів та установ 
надходять звернення від учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок 
війни та членів їх сімей, у яких акцентується увага на те, що положення 
Порядку щодо обов’язкового працевлаштування осіб на створені робочі місця 
на строк не менш як 72 місяці протягом 84-місячного періоду є надмірно 
обтяжливими для тих ветеранів, хто перебуває у складних життєвих 
обставинах, намагаючись інтегруватися у мирне життя та розвивати власний 
бізнес після участі у військових діях.

Представники громадських організацій та об’єднань ветеранів 
висловлюють позицію, що умова Порядку стосовно економічних зобов’язань, 
які передбачають працевлаштування осіб на 72 місяці, не сприяє забезпеченню 
задоволення реальних потреб учасників бойових дій, осіб з інвалідністю 
внаслідок війни та членів їх сімей, об’єктивному врахуванню їх можливостей і 
ускладнює доступ до грантових коштів для визначених Порядком отримувачів 
грантів, які часто мають обмежені ресурси для розвитку бізнесу.

Отже, для подальшого здійснення господарської діяльності підприємцями 
із числа учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх 
сімей виникає потреба внесення змін до Порядку в частині уточнення 
тривалості строку реалізації проєкту та періоду працевлаштування працівників 
на створені робочі місця.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується внести зміни до Порядку, які передбачають:
1) визначення тривалості строку реалізації проєкту три або сім років на 

вибір отримувача;
2) працевлаштування осіб на створені робочі місця згідно з обов’язковою 

умовою договору гранту на строк не менш як 24 місяці протягом 36-місячного 
періоду або 72 місяці протягом 84-місячного періоду (відповідно до обраного 
отримувачем строку реалізації проєкту);

3) надання можливості отримувачу у разі сплати протягом строку 
реалізації проєкту (трирічного або семирічного відповідно до вибору 
отримувача) податків та зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування у сумі, що дорівнює сумі отриманого гранту, 
додатково подати заяву на отримання гранту з передбачених Порядком.

4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено відповідно до Законів України "Про розвиток та 

державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні", "Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття", 
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"Про зайнятість населення", постанови Кабінету Міністрів України від 21 
червня 2022 р. № 738 "Деякі питання надання грантів бізнесу" (зі змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат з державного 

бюджету і здійснюватиметься в межах бюджету Фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування на випадок безробіття (далі – Фонд) за 
напрямом "мікрогранти та гранти на створення або розвиток власного бізнесу, 
переробних підприємств з метою сприяння зайнятості населення", а 
також,  коштів, що надходять на рахунок Мінекономіки "Фонд підтримки 
малого та середнього бізнесу", відкритий у Національному банку, на який 
зараховуються добровільні внески (благодійні пожертви) від фізичних та 
юридичних осіб приватного права та/або публічного права в національній та 
іноземній валюті.

Відповідно до Кінцевих строків подання заяв на отримання 
мікрогрантів/грантів, затверджених наказом Мінекономіки від 06 липня 2022 
року № 1969, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 липня 2022 
року за № 751/38087 (зі змінами), станом на 01.11.2024 залишається 
приблизно 4 періоди («хвилі») подання заяв на отримання грантів в 2024 році. 
Прогнозна кількість отримувачів, по яких може бути прийняте позитивне 
рішення про надання грантів на умовах проєкту акта до закінчення 2024 року 
не матиме суттєвого впливу на збільшення видатків, так як по суті такі 
отримувачі потенційно могли б подати заяву на отримання гранту по діючим 
умовам. Отже, реалізація акта може бути забезпечена в межах бюджету Фонду 
у поточному році і не призведе до необхідності пошуку додаткових джерел 
фінансування. Тому, фінансово-економічні розрахунки не подаються. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Публічні консультації не проводились.
Проєкт акта оприлюднено на веб-сайті Міністерства економіки України у 

розділі «Обговорення проєктів документів».
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта за предметом правового регулювання належить до сфер, 

правовідносини в яких регулюються міжнародно-правовими зобов’язаннями 
України у сфері європейської інтеграції, але не спрямований на імплементацію 
актів законодавства Європейського Союзу.
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У проєкті акта відсутні положення, що стосуються гарантованих 
Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, які впливають 
на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики 
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 
корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків 
та обмежень, які можуть вплинути під час реалізації акта.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта матиме позитивний вплив щодо отримання підприємцями 

із числа учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх 
сімей безповоротних коштів в формі грантів на створення та розвиток бізнесу, 
створення нових робочих місць.

Заінтересована сторона Вплив реалізації акта 
на заінтересовану 

сторону

Пояснення очікуваного 
впливу

Суб’єкти 
підприємництва із числа 
учасників бойових дій, 
осіб з інвалідністю 
внаслідок війни, членів 
їх сімей

Позитивний Розширення 
можливостей отримання 
фінансування для 
створення/ведення 
бізнесу. 

Державні органи 
(установи), залучені до 
реалізації програми 
надання 
мікрогрантів/грантів

Позитивний Удосконалення 
механізму надання 
мікрогрантів/грантів

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України                                                      Юлія СВИРИДЕНКО

___ ___________ 2024 р.



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

“Про внесення змін до Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу
учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей”

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проєкту акта

Порядок надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, 
особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 

від 21.06.2022 № 738 “Деякі питання надання грантів бізнесу”

1. Цей Порядок визначає умови, критерії, механізм надання 
безповоротної державної допомоги учасникам бойових дій, особам з 
інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей (далі - отримувач) у 
формі грантів на створення або розвиток власного бізнесу (далі - грант) за 
рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального 
страхування на випадок безробіття (далі - Фонд) та коштів, що надходять 
на рахунок “Фонд підтримки малого та середнього бізнесу” 
Мінекономіки, відкритий у Національному банку.

Метою надання гранту є створення або розвиток власного бізнесу 
отримувачем, а також забезпечення зайнятості населення та створення 
нових робочих місць.

Джерелами фінансування надання грантів отримувачам є кошти:
Фонду за таким напрямом видатків, як мікрогранти на створення або 

розвиток власного бізнесу з метою сприяння зайнятості населення;
що надходять на рахунок “Фонд підтримки малого та середнього 

бізнесу” Мінекономіки, відкритий у Національному банку, на який 
зараховуються добровільні внески (благодійні пожертви) від фізичних та 
юридичних осіб приватного та/або публічного права у національній та 
іноземній валюті.

Відсутній

1. Цей Порядок визначає умови, критерії, механізм надання 
безповоротної державної допомоги учасникам бойових дій, особам з 
інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей (далі - отримувач) у 
формі грантів на створення або розвиток власного бізнесу (далі - грант) за 
рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального 
страхування на випадок безробіття (далі - Фонд) та коштів, що надходять 
на рахунок “Фонд підтримки малого та середнього бізнесу” 
Мінекономіки, відкритий у Національному банку.

Метою надання гранту є створення або розвиток власного бізнесу 
отримувачем, а також забезпечення зайнятості населення та створення 
нових робочих місць.

Джерелами фінансування надання грантів отримувачам є кошти:
Фонду за таким напрямом видатків, як мікрогранти на створення або 

розвиток власного бізнесу з метою сприяння зайнятості населення;
що надходять на рахунок “Фонд підтримки малого та середнього 

бізнесу” Мінекономіки, відкритий у Національному банку, на який 
зараховуються добровільні внески (благодійні пожертви) від фізичних та 
юридичних осіб приватного та/або публічного права у національній та 
іноземній валюті.

Строк реалізації грантового проекту отримувача (далі – проект) 
становить три або сім років на вибір отримувача.
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Надання передбачених цим Порядком грантів може здійснюватися 
разом з державною підтримкою, яка може надаватися відповідно до 
законодавства місцевими держадміністраціями, органами місцевого 
самоврядування, військовими адміністраціями на підставі регіональних та 
місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва за 
рахунок коштів місцевих бюджетів, а також за рахунок коштів 
підприємств, установ, організацій, міжнародних та благодійних 
організацій за їх згодою на договірній основі. З метою спільного надання 
державної підтримки, передбаченої цим Порядком і регіональними та 
місцевими програмами розвитку малого і середнього підприємництва, 
Державний центр зайнятості укладає договори про співробітництво з 
відповідними місцевими держадміністраціями, органами місцевого 
самоврядування, військовими адміністраціями, а також з підприємствами, 
установами, організаціями, міжнародними та благодійними 
організаціями, в яких визначаються основні умови виконання зазначених 
регіональних та місцевих програм.

 

Надання передбачених цим Порядком грантів може здійснюватися 
разом з державною підтримкою, яка може надаватися відповідно до 
законодавства місцевими держадміністраціями, органами місцевого 
самоврядування, військовими адміністраціями на підставі регіональних та 
місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва за 
рахунок коштів місцевих бюджетів, а також за рахунок коштів 
підприємств, установ, організацій, міжнародних та благодійних 
організацій за їх згодою на договірній основі. З метою спільного надання 
державної підтримки, передбаченої цим Порядком і регіональними та 
місцевими програмами розвитку малого і середнього підприємництва, 
Державний центр зайнятості укладає договори про співробітництво з 
відповідними місцевими держадміністраціями, органами місцевого 
самоврядування, військовими адміністраціями, а також з підприємствами, 
установами, організаціями, міжнародними та благодійними 
організаціями, в яких визначаються основні умови виконання зазначених 
регіональних та місцевих програм.

 

5. Гранти надаються для покриття витрат на провадження 
господарської діяльності за такими напрямами:

придбання меблів, обладнання, транспортних засобів (які будуть 
використовуватися в комерційних та виробничих цілях), необхідних для 
провадження господарської діяльності, що не підлягає відчуженню до 
виконання умов договору про надання гранту на створення або розвиток 
власного бізнесу (крім випадків відчуження внаслідок звернення 
стягнення на нього АТ “Ощадбанк” відповідно до договору застави);

закупівля ліцензійного програмного забезпечення (такі витрати 
повинні становити сумарно не більше 50 відсотків розміру гранту);

закупівля свійських тварин, птиці та бджіл, молодняка тварин та 
птиці, об’єктів аквакультури, саджанців, посівного матеріалу, сировини, 
матеріалів, товарів та послуг, пов’язаних з реалізацією бізнес-плану (такі 

5. Гранти надаються для покриття витрат на провадження 
господарської діяльності за такими напрямами:

придбання меблів, обладнання, транспортних засобів (які будуть 
використовуватися в комерційних та виробничих цілях), необхідних для 
провадження господарської діяльності, що не підлягає відчуженню до 
виконання умов договору про надання гранту на створення або розвиток 
власного бізнесу (крім випадків відчуження внаслідок звернення 
стягнення відповідно до договору застави уповноваженого банку з 
визначених абзацом першим пункту 6 цього Порядку);

закупівля ліцензійного програмного забезпечення (такі витрати 
повинні становити сумарно не більше 50 відсотків розміру гранту);

закупівля свійських тварин, птиці та бджіл, молодняка тварин та 
птиці, об’єктів аквакультури, саджанців, посівного матеріалу, сировини, 
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витрати повинні становити сумарно не більше 70 відсотків розміру 
гранту);

послуги з маркетингу та реклами (такі витрати повинні становити не 
більше 10 відсотків розміру гранту);

орендна плата за користування нежитловим приміщенням, 
земельною ділянкою, рибогосподарським водним об’єктом (його 
частиною) (у тому числі для цілей аквакультури), рибогосподарською 
технологічною водоймою (у тому числі для цілей аквакультури), 
гідротехнічною спорудою (у тому числі для цілей аквакультури), 
гідротехнічними спорудами рибогосподарської технологічної водойми (у 
тому числі для цілей аквакультури), які будуть використовуватися в 
комерційних та виробничих цілях (такі витрати повинні становити не 
більше 25 відсотків розміру гранту);

плата за оренду обладнання (такі витрати повинні становити не 
більше 30 відсотків розміру гранту);

… …

матеріалів, товарів та послуг, пов’язаних з реалізацією бізнес-плану (такі 
витрати повинні становити сумарно не більше 70 відсотків розміру 
гранту);

послуги з маркетингу та реклами (такі витрати повинні становити не 
більше 10 відсотків розміру гранту);

орендна плата за користування нежитловим приміщенням, 
земельною ділянкою, рибогосподарським водним об’єктом (його 
частиною) (у тому числі для цілей аквакультури), рибогосподарською 
технологічною водоймою (у тому числі для цілей аквакультури), 
гідротехнічною спорудою (у тому числі для цілей аквакультури), 
гідротехнічними спорудами рибогосподарської технологічної водойми (у 
тому числі для цілей аквакультури), які будуть використовуватися в 
комерційних та виробничих цілях (такі витрати повинні становити не 
більше 25 відсотків розміру гранту);

плата за оренду обладнання (такі витрати повинні становити не 
більше 30 відсотків розміру гранту);

… …

9. Заява формується отримувачем особисто або у відділенні 
уповноваженого банку засобами Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг (далі - Портал Дія) після проходження ним 
ідентифікації та автентифікації з використанням інтегрованої системи 
електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, та/або інших засобів 
ідентифікації, які дають змогу однозначно встановлювати особу 
отримувача.

Заява формується засобами Порталу Дія у довільній формі, придатній 

9. Заява формується отримувачем особисто або у відділенні 
уповноваженого банку засобами Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг (далі - Портал Дія) після проходження ним 
ідентифікації та автентифікації з використанням інтегрованої системи 
електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, та/або інших засобів 
ідентифікації, які дають змогу однозначно встановлювати особу 
отримувача.

Заява формується засобами Порталу Дія у довільній формі, придатній 
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для сприйняття її змісту, відповідно до відомостей, визначених пунктом 
10 цього Порядку. Формування заяви закінчується накладенням 
електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
електронного підпису. У заяві обов’язково зазначається уповноважений 
банк на вибір отримувача.

Погодження заяви, що подається членом сім’ї осіб, зазначених в 
абзаці шостому пункту 3 цього Порядку, здійснюється дружиною або 
чоловіком отримувача шляхом накладення електронного підпису, що 
базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису.

Невід’ємним додатком до заяви є бізнес-план, форма якого 
визначається Мінекономіки.

Заяви, подані без бізнес-плану, не розглядаються.
Мінекономіки встановлює кінцеві строки подання заяв у межах 

календарного року, про що інформує Державний центр зайнятості.
Уповноважений банк формує перелік заяв, а також забезпечує його 

зберігання в електронній базі даних протягом трьох років з дня 
завершення прийому заяв.

Грант надається отримувачу один раз.

для сприйняття її змісту, відповідно до відомостей, визначених пунктом 
10 цього Порядку. Формування заяви закінчується накладенням 
електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
електронного підпису. У заяві обов’язково зазначається уповноважений 
банк на вибір отримувача, а також строк реалізації проекту згідно з 
абзацом шостим пункту 1 цього Порядку.

Погодження заяви, що подається членом сім’ї осіб, зазначених в 
абзаці шостому пункту 3 цього Порядку, здійснюється дружиною або 
чоловіком отримувача шляхом накладення електронного підпису, що 
базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису.

Невід’ємним додатком до заяви є бізнес-план, форма якого 
визначається Мінекономіки.

Заяви, подані без бізнес-плану, не розглядаються.
Мінекономіки встановлює кінцеві строки подання заяв у межах 

календарного року, про що інформує Державний центр зайнятості.
Уповноважений банк формує перелік заяв, а також забезпечує його 

зберігання в електронній базі даних протягом трьох років з дня 
завершення прийому заяв.

Грант надається отримувачу один раз.
У разі сплати протягом строку реалізації проекту, визначеного 

згідно з абзацом шостим пункту 1 цього Порядку,  податків, зборів, 
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування відповідно до абзаців дев’ятнадцятого – двадцять 
першого пункту 19 цього Порядку у сумі, що дорівнює сумі 
отриманого гранту, отримувач може додатково подати заяву на 
отримання гранту з передбачених пунктом 4 цього Порядку. 
Отримувачу може бути надано додатковий грант один раз.

19. Для отримання гранту отримувач, який є фізичною особою - 
підприємцем, укладає з Державним центром зайнятості договір гранту. 
Договір гранту укладається у відділенні уповноваженого банку у формі 
заяви про приєднання.

19. Для отримання гранту отримувач, який є фізичною особою - 
підприємцем, укладає з Державним центром зайнятості договір гранту. 
Договір гранту укладається у відділенні уповноваженого банку у формі 
заяви про приєднання.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF#n954
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF#n954
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF#n954
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF#n954
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… …

Обов’язковою умовою договору гранту є створення протягом шести 
місяців з дня зарахування коштів на рахунок отримувача робочих місць 
залежно від розміру гранту, визначеного пунктом 4 цього Порядку, та 
працевлаштування на них осіб на повну тривалість робочого дня із 
встановленням заробітної плати таким особам у розмірі, не меншому 
встановленого законодавством мінімального розміру заробітної плати, на 
строк не менш як 72 місяці протягом 84-місячного періоду. У разі 
призову отримувача на військову службу під час мобілізації або 
укладання контракту на проходження військової служби, що 
підтверджується відповідними документами та заявою на ім’я керівника 
регіонального центру зайнятості, виконання обов’язкової умови договору 
гранту тимчасово зупиняється та продовжується після демобілізації 
отримувача. Під виконанням обов’язкової умови щодо створення робочих 
місць у цьому Порядку слід розуміти створення робочих місць понад 
штатну чисельність працівників на дату подання заяви на отримання 
гранту або створення робочих місць у зв’язку з утворенням нового 
суб’єкта господарювання.

… …

У разі невиконання обов’язкової умови договору гранту щодо 
створення отримувачем робочих місць протягом шести місяців з дня 
зарахування коштів на його рахунок та непрацевлаштування на них осіб 
відповідно до умов цього Порядку сума гранту протягом одного місяця 
після закінчення такого строку повертається отримувачем у повному 
обсязі на рахунок, з якого здійснюється перерахування гранту.

У разі невиконання обов’язкової умови договору гранту щодо 
працевлаштування осіб на створені згідно з умовами цього Порядку та 
договору гранту робочі місця на строк не менш як 72 місяці протягом 84-
місячного періоду отримувач зобов’язаний повернути різницю між сумою 
отриманого гранту та фактично сплаченими податками і зборами, єдиним 

… …

Обов’язковою умовою договору гранту є створення протягом шести 
місяців з дня зарахування коштів на рахунок отримувача робочих місць 
залежно від розміру гранту, визначеного пунктом 4 цього Порядку, та 
працевлаштування на них осіб на повну тривалість робочого дня із 
встановленням заробітної плати таким особам у розмірі, не меншому 
встановленого законодавством мінімального розміру заробітної плати, на 
строк не менш як 24 місяці протягом 36-місячного періоду або 72 
місяці протягом 84-місячного періоду відповідно до строку реалізації 
проекту, визначеного згідно з абзацом шостим пункту 1 цього 
Порядку. У разі призову отримувача на військову службу під 
час мобілізації або укладання контракту на проходження військової 
служби, що підтверджується відповідними документами та заявою на ім’я 
керівника регіонального центру зайнятості, виконання обов’язкової 
умови договору гранту тимчасово зупиняється та продовжується після 
демобілізації отримувача. Під виконанням обов’язкової умови щодо 
створення робочих місць у цьому Порядку слід розуміти створення 
робочих місць понад штатну чисельність працівників на дату подання 
заяви на отримання гранту або створення робочих місць у зв’язку з 
утворенням нового суб’єкта господарювання.

… …

У разі невиконання обов’язкової умови договору гранту щодо 
створення отримувачем нових робочих місць протягом шести місяців з 
дня зарахування коштів на його рахунок та непрацевлаштування на них 
осіб відповідно до умов цього Порядку сума гранту протягом одного 
місяця після закінчення такого строку повертається отримувачем у 
повному обсязі на рахунок, з якого здійснюється перерахування гранту.

У разі невиконання обов’язкової умови договору гранту щодо 
працевлаштування осіб на створені згідно з умовами цього Порядку та 
договору гранту робочі місця на строк не менш як 24 місяці протягом 
36-місячного періоду або 72 місяці протягом 84-місячного періоду 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF#n916
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF?find=1&text=%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7#w1_2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF?find=1&text=%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7#w1_3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF#n916
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF?find=1&text=%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7#w1_2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF?find=1&text=%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%B7#w1_3
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внеском на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за 
працівників, працевлаштованих на умовах цього Порядку.

У разі розірвання договору гранту до завершення семирічного 
періоду з дня зарахування коштів на рахунок отримувача такий 
отримувач зобов’язаний протягом одного місяця з дня подання заяви про 
розірвання договору гранту повернути різницю між сумою отриманого 
гранту та фактично сплаченими на дату розірвання договору гранту 
податками і зборами, єдиним внеском на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування, сплаченим за працевлаштованих згідно з цим 
Порядком працівників.

відповідно до строку реалізації проекту, визначеного згідно з абзацом 
шостим пункту 1 цього Порядку, отримувач зобов’язаний повернути 
різницю між сумою отриманого гранту та фактично сплаченими 
податками і зборами, єдиним внеском на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування за працівників, працевлаштованих на умовах цього 
Порядку.

У разі розірвання договору гранту до завершення трирічного або  
семирічного періоду відповідно до строку реалізації проекту, 
визначеного згідно з абзацом шостим пункту 1 цього Порядку, з дня 
зарахування коштів на рахунок отримувача такий отримувач 
зобов’язаний протягом одного місяця з дня подання заяви про розірвання 
договору гранту повернути різницю між сумою отриманого гранту та 
фактично сплаченими на дату розірвання договору гранту податками і 
зборами, єдиним внеском на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування, сплаченим за працевлаштованих згідно з цим Порядком 
працівників.

20. Державний центр зайнятості через регіональні, міські, районні, 
міськрайонні центри зайнятості, філії регіональних центрів зайнятості 
(далі - центр зайнятості) здійснює моніторинг та контроль за виконанням 
умов договору гранту, зокрема шляхом періодичних виїзних оглядів 
місця провадження господарської діяльності отримувача, не рідше ніж 
один раз на шість місяців протягом семи років з дня зарахування коштів 
на рахунок отримувача.

… …

20. Державний центр зайнятості через регіональні, міські, районні, 
міськрайонні центри зайнятості, філії регіональних центрів зайнятості 
(далі - центр зайнятості) здійснює моніторинг та контроль за виконанням 
умов договору гранту, зокрема шляхом періодичних виїзних оглядів 
місця провадження господарської діяльності отримувача, не рідше ніж 
один раз на шість місяців протягом трьох або семи років відповідно до 
строку реалізації проекту, визначеного згідно з абзацом шостим 
пункту 1 цього Порядку, з дня зарахування коштів на рахунок 
отримувача.

… …

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України                                                                                                                                                         Юлія СВИРИДЕНКО



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

"Про внесення змін до Порядку надання грантів на створення 
або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам 

з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей"
(далі – проєкт акта)

І. Визначення проблеми 
З метою фінансової підтримки учасників бойових дій, в тому числі потерпілих 

внаслідок російської повномасштабної військової агресії по відношенню до Україні, а 
також їх рідних, запроваджено програму фінансової грантової підтримки 
ветеранського бізнесу, яка реалізується відповідно до Порядку надання грантів на 
створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з 
інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738 "Деякі питання надання грантів 
бізнесу" (далі – Постанова № 738). 

Надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам 
бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей є складовою 
урядового проєкту «єРобота», що передбачає безповоротну фінансову підтримку 
бізнесу в формі грантів з метою активізації підприємницької діяльності, 
стимулювання створення робочих місць.

За період від початку реалізації програми надання грантів на створення або 
розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок 
війни та членам їх сімей (квітень 2023 року) станом на 25.10.2024 досягнуто таких 
результатів:

кількість прийнятих позитивних рішень про надання грантів – 1 151;
загальний обсяг наданих грантових коштів – 541 206 тис. гривень;
кількість створених робочих місць – 2 199.
Водночас, у процесі реалізації зазначеної грантової програми виникає потреба 

посилення інтеграції ветеранів та колишніх комбатантів до цивільного життя через 
широке їх залучення до підприємницької діяльності, удосконалення фінансової 
підтримки їх підприємницьких ініціатив.

Постановою Кабінету Міністрів України від 06.09.2024 № 1043 "Про внесення 
змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 
2022 р. № 738" (далі – Постанова № 1043) було внесено зміни до Порядку надання 
грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з 
інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей, затвердженого Постановою № 738 
(далі – Порядок), якими в тому числі передбачено, що обов’язковою умовою договору 
гранту є створення протягом шести місяців із дня зарахування коштів на рахунок 
отримувача робочих місць залежно від розміру гранту, визначеного пунктом 4 цього 
Порядку, та працевлаштування на них осіб на повну тривалість робочого дня із 
встановленням заробітної плати таким особам у розмірі, не меншому, ніж 
установлений законодавством мінімальний розмір заробітної плати, на строк не менш 
як 72 місяці протягом 84-місячного періоду.

У разі невиконання обов’язкової умови договору гранту щодо 
працевлаштування осіб на створені згідно з умовами Порядку та договору гранту 
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робочі місця на строк не менш як 72 місяці протягом 84-місячного періоду отримувач 
зобов’язаний повернути різницю між сумою отриманого гранту та фактично 
сплаченими податками і зборами, єдиним внеском на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування за працівників, працевлаштованих на умовах Порядку.

Таким чином, фактично сума отриманого гранту повинна бути повернута 
отримувачем у вигляді сплачених податків, зборів, єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування протягом строку реалізації 
проєкту.

Отже, зміни, унесені постановою № 1043 до Порядку, були спрямовані на 
створення отримувачам із числа учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок 
війни та членів їх сімей більш сприятливих умов для забезпечення повернення суми 
отриманого гранту у вигляді сплачених податків, зборів,  єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування шляхом збільшення строку 
реалізації проєкту з трьох до семи років.

Разом з тим, до Мінекономіки, інших державних органів та установ надходять 
звернення від учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх 
сімей, у яких акцентується увага на те, що положення Порядку щодо обов’язкового 
працевлаштування осіб на створені робочі місця на строк не менш як 72 місяці 
протягом 84-місячного періоду є надмірно обтяжливими для тих ветеранів, хто 
перебуває у складних життєвих обставинах, намагаючись інтегруватися у мирне 
життя та розвивати власний бізнес після участі у військових діях.

Представники громадських організацій та об’єднань ветеранів висловлюють 
позицію, що умова Порядку стосовно економічних зобов’язань, які передбачають 
працевлаштування осіб на 72 місяці, не сприяє забезпеченню задоволення реальних 
потреб учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх сімей, 
об’єктивному врахуванню їх можливостей і ускладнює доступ до грантових коштів 
для визначених Порядком отримувачів грантів, які часто мають обмежені ресурси для 
розвитку бізнесу.

Отже, для подальшого здійснення господарської діяльності підприємцями із 
числа учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів їх сімей 
виникає потреба внесення змін до Порядку в частині уточнення тривалості строку 
реалізації проєкту та періоду працевлаштування працівників на створені робочі місця.

Основні групи на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни з числа учасників бойових 
дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни 
та членів їх сімей

+ -

Держава + -

Суб’єкти господарювання, + -

у тому числі суб’єкти мікро та малого 
підприємництва

+ -
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Врегулювання проблеми не може бути здійснено за допомогою:
ринкових механізмів, оскільки на сьогодні відсутні ефективні ринкові 

інструменти удосконалення державних механізмів надання державної підтримки 
бізнесу;

діючих регуляторних актів, оскільки діючі регуляторні акти, спрямовані на 
вирішення проблеми, відсутні. 

ІІ. Цілі державного регулювання
Основними цілями державного регулювання є:
підтримка діючих суб’єктів малого та мікропідприємництва,  створених 

громадянами з числа учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та 
членів їх сімей;

стимулювання учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та 
членів їх сімей до створення нових суб’єктів малого та мікропідприємництва;

сприяння створенню нових робочих місць;
збільшення податкових надходжень до Державного бюджету України.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
1.  Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1.
Збереження чинного регулювання
 

Така альтернатива є неприйнятною, оскільки не 
забезпечує вирішення проблем

Альтернатива 2.
Розроблення проекту акта, яким 

вноситимуться зміни до Порядку 
надання грантів на створення або 
розвитку власного бізнесу 
учасникам бойових дій, особам з 
інвалідністю внаслідок війни та 
членам їх сімей

Така альтернатива вирішує описану у розділі І  
проблему та досягнення цілей державного 
регулювання, а також надає можливість 
забезпечити надання фінансової підтримки на 
створення або розвиток власного бізнесу 
учасникам бойових дій, особам з інвалідністю 
внаслідок війни та членам їх сімей
 

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1. Ситуація залишиться на Витрати залишаться на існуючому 
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Збереження 

чинного 
регулювання

існуючому рівні. рівні.

Альтернатива 2.
Розроблення 

проекту акта, яким 
вноситимуться 
зміни до Порядку 
надання грантів на 
створення або 
розвитку власного 
бізнесу учасникам 
бойових дій, 
особам з 
інвалідністю 
внаслідок війни та 
членам їх сімей

Збільшення кількості 
нових суб'єктів 
підприємництва з числа 
учасників бойових дій, 
осіб з інвалідністю 
внаслідок війни та членів 
їх сімей;

Надходження до 
бюджету у вигляді 
сплати отримувачами 
грантів податків, зборів, 
ЄСВ*

Прогнозуються витрати у розмірі 
фінансової державної підтримки у 
формі грантів в межах 
передбаченого на реалізацію 
програм бюджету

У 2024 році гранти надаються за 
рахунок коштів Фонду 
загальнообов’язкового державного 
соціального страхування України на 
випадок безробіття, у тому числі за 
статтею:

гранти на створення або розвиток 
власного бізнесу учасникам бойових 
дій, особам з інвалідністю внаслідок 
війни та членам їх сімей 
передбачено на поточний рік 493 
103,2 тис. грн.
(Джерело: наказ Державного центру 
зайнятості від 17.05.2024 № 92).

* - Для цілей Порядків надання грантів, затвердженого Постановою  № 738:

до фактично сплачених податків і зборів належать: податок на прибуток підприємств, 
екологічний податок, рентна плата, єдиний податок, податок на доходи фізичних осіб, 
сплачений з доходу, отриманого від провадження господарської діяльності такої фізичної 
особи, та податок на доходи фізичних осіб, сплачений за працевлаштованих працівників;

до фактично сплаченого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування належить єдиний внесок, сплачений за працевлаштованих працівників.

Прогнозне значення загального обсягу сплачених податків, зборів, ЄСВ отримувачами 
грантів розрахувати не вбачається можливим, оскільки для кожного отримувача грантів 
розраховується своя індивідуальна база оподаткування, виходячи з конкретних результатів 
його господарської діяльності.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1.
Збереження чинного 

регулювання

Ситуація залишиться 
на існуючому рівні

Відсутні

Альтернатива 2. Можливість 
отримання 

Не прогнозуються



5
Розроблення проекту 

акта, яким 
вноситимуться зміни до 
Порядку надання 
грантів на створення 
або розвитку власного 
бізнесу учасникам 
бойових дій, особам з 
інвалідністю внаслідок 
війни та членам їх 
сімей

фінансування на 
створення власного 
бізнесу, зрозумілі та 
прозорі правила 
програм

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання
Оцінка впливу здійснюватиметься відносно прогнозної кількості заявників-

суб’єктів господарювання малого та мікропідприємництва. Так, у 2024 році 
передбачається надати гранти у кількості 1000 одиниць (прогнозне значення), 
відповідно оцінка вигод і витрат здійснюватиметься відносно 1000 суб’єктів 
господарювання.

Оскільки надання грантів на створення та/або розвиток власного бізнесу 
учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей 
здійснюється для суб’єктів малого та мікропідприємництва, оцінка впливу відповідно 
не здійснюватиметься відносно суб’єктів великого та середнього підприємництва.

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1.
Збереження 

чинного регулювання

Відсутні
Ситуація залишиться на 
існуючому рівні.

Витрати відсутні. 
Ситуація залишиться на 
існуючому рівні.

Альтернатива 2.
Розроблення 

проекту акта, яким 
вноситимуться зміни 
до Порядку надання 
грантів на створення 
або розвиток 
власного бізнесу 
учасникам бойових 
дій, особам з 
інвалідністю 
внаслідок війни та 
членам їх сімей

Залучення фінансування на 
створення або додаткового 
фінансування на розвиток 
бізнесу у сумі до 250 000 
гривень, понад 250 000 
гривень до 500 000 
гривень, понад 500 000 
гривень до 1 000 000 
гривень залежно від 
категорії отримувача 

У 2024 році гранти 
надаються за рахунок 
коштів Фонду 
загальнообов’язкового 
державного соціального 
страхування України на 
випадок безробіття, у тому 

Виникають адміністративні 
витрати виключно у разі 
добровільної участі в Програмі 
надання грантів на створення або 
розвиток власного бізнесу 
учасникам бойових дій, особам з 
інвалідністю внаслідок війни та 
членам їх сімей, а саме:

1) Часові витрати

- на ознайомлення з умовами 
Програми та на організацію їх 
виконання (подання заяви на 
отримання гранту засобами 
Порталу Дія; проходження 
співбесіди для отримання гранту; 
підписання договору про надання 
гранту (у разі позитивного 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF#n19
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числі за статтею:

гранти на створення або 
розвиток власного бізнесу 
учасникам бойових дій, 
особам з інвалідністю 
внаслідок війни та членам 
їх сімей передбачено на 
поточний рік 493 103,2 
тис. грн.
(Джерело: наказ 
Державного центру 
зайнятості від 17.05.2024 
№ 92)

рішення про надання гранту) - 16 
год. х 48 грн. – 768 грн.*

У 2024 році передбачається 
надати грантів у кількості 1000 
одиниць (прогнозний показник).

Загальні витрати для всіх 
суб’єктів господарювання на 
ознайомлення з умовами 
Програми та на організацію їх 
виконання у 2024 році 
складатимуть – 768 000 грн. (768 
грн.* х 1000).

- підготовку бізнес-плану;

Тривалість підготовки бізнес-
плану – 20 годин (прогнозне 
значення).

Прогнозні витрати на підготовку 
бізнес-плану на 1-го суб’єкта 
господарювання складатимуть – 
960 грн (20 годин х 48 грн).

У 2024 році передбачається 
надати грантів у кількості 1000 
одиниць (прогнозний показник).

Загальні витрати для всіх 
суб’єктів господарювання на 
підготовку бізнес-плану у 2024 
році складатимуть – 960 000 грн. 
(960 грн х 1000).

Отже, загальні витрати всіх 
суб’єктів господарювання 
складатимуть – 1 728 000 грн.

2) Витрати на створення нових 
робочих місць**

* У розрахунку вартості 1 часу роботи використано вартість 1 часу роботи, яка відповідно до 
Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» з 1 квітня 2024 року 
становить – 48 гривень. Джерело отримання інформації: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-20#Text.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-20#Text
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** - витрати на створення одного робочого місця розрахувати не вбачається можливим, 
оскільки складові вартості кожного створеного робочого місця залежать від конкретного 
виду економічної діяльності, який здійснюється отримувачем грантів.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення 
цілей

Рейтинг 
результативності 
(досягнення 
цілей під час 
вирішення 
проблеми)

Бал 
результативності 
(за 
чотирибальною 
системою 
оцінки)

Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

Альтернатива 1.
Збереження 

чинного 
регулювання

1 Така альтернатива не сприятиме досягненню 
цілей державного регулювання. Залишається 
проблема зазначена у Розділі 1 Аналізу 
регуляторного впливу.

Альтернатива 2.
Розроблення 

проекту акта, 
яким 
вноситимуться 
зміни до 
Порядку 
надання грантів 
на створення або 
розвиток 
власного бізнесу 
учасникам 
бойових дій, 
особам з 
інвалідністю 
внаслідок війни 
та членам їх 
сімей

4 Така альтернатива є оптимальною та дозволить 
вирішити описану проблему та досягти 
поставленої мети щодо забезпечення надання 
грантів на створення або розвиток власного 
бізнесу, а також сприяти зайнятості населення

Рейтинг 
результативності

Вигоди 
(підсумок)

Витрати (підсумок) Обґрунтування 
відповідного 
місця 
альтернативи у 
рейтингу

Альтернатива 2.
Розроблення 

Прогнозується 
збільшення 
кількості 

Виникають адміністративні 
витрати виключно у разі 

У разі прийняття 
постанови 
задекларовані 
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проекту акта, 
яким 
вноситимуться 
зміни до 
Порядку 
надання грантів 
на створення або 
розвиток 
власного бізнесу 
учасникам 
бойових дій, 
особам з 
інвалідністю 
внаслідок війни 
та членам їх 
сімей

суб'єктів мікро 
та малого 
підприємництва 
та створення 
нових робочих 
місць

добровільної участі в 
Програмі грантової 
підтримки, а саме:

1) Часові витрати

- на ознайомлення з умовами 
Програми та на організацію їх 
виконання (подання заяви на 
отримання гранту засобами 
Порталу Дія; проходження 
співбесіди для отримання 
гранту; підписання договору 
про надання гранту (у разі 
позитивного рішення про 
надання гранту) - 16 год. х 48 
грн. – 768 грн.*

У 2024 році передбачається 
надати грантів у кількості 
1000 одиниць (прогнозний 
показник).

Загальні витрати для всіх 
суб’єктів господарювання на 
ознайомлення з умовами 
Програми та на організацію їх 
виконання у 2024 році 
складатимуть – 768 000 грн. 
(768 грн.* х 1000).

- підготовку бізнес-плану;

Тривалість підготовки бізнес-
плану – 20 годин (прогнозне 
значення).

Прогнозні витрати на 
підготовку бізнес-плану на 1-
го суб’єкта господарювання 
складатимуть – 960 грн (20 
годин х 48 грн).

У 2024 році передбачається 
надати грантів у кількості 
1000 одиниць (прогнозний 
показник).

Загальні витрати для всіх 
суб’єктів господарювання на 
підготовку бізнес-плану у 

цілі будуть 
досягнуті 
повною мірою, 
проблема не буде 
більше існувати. 
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2024 році складатимуть – 960 
000 грн. (960 грн х 1000).

Отже, загальні витрати всіх 
суб’єктів господарювання 
складатимуть – 1 728 000 
грн.

Альтернатива 1.
Збереження 

чинного 
регулювання

У разі 
залишення 
існуючої на 
даний момент 
ситуації без 
змін, вигоди для 
держави, 
суб’єктів мікро 
та малого 
підприємництва 
та громадян 
відсутні.

У разі залишення існуючої на 
даний момент ситуації без 
змін, держава, суб’єкти мікро 
та малого підприємництва, 
громадяни не нестимуть 
додаткових витрат.

У разі залишення 
існуючої на 
даний момент 
ситуації без змін 
проблема 
продовжуватиме 
існувати, що не 
забезпечить 
досягнення 
поставленої цілі.

Рейтинг Аргументи щодо переваги 
обраної 
альтернативи/причини 
відмови від альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх чинників 
на дію запропонованого 
регуляторного акта

Альтернатива 2.
Розроблення 

проекту акта, 
яким 
вноситимуться 
зміни до 
Порядку 
надання грантів 
на створення або 
розвиток 
власного бізнесу 
учасникам 
бойових дій, 
особам з 
інвалідністю 
внаслідок війни 
та членам їх 
сімей

Обрана альтернатива 
сприяє відновленню 
економічної активності, 
отримання суб'єктами мікро 
та малого підприємництва, а 
також потенційними 
підприємцями коштів грантів) 
на створення та розвиток 
бізнесу та створення нових 
робочих місць.

Ризики зовнішніх чинників на дію 
запропонованого регуляторного 
акта відсутні.

Альтернатива 1. Дана альтернатива не 
сприяє удосконаленню Відсутній.
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Збереження 

чинного 
регулювання

грантових програм, 
спрощенню участі в них 
потенційних 
грантоотримувачів

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми
Механізмом, який забезпечать розв’язання проблеми, є внесення змін до 

Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам 
бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей, затвердженого 
Постановою № 738, щодо:

визначення тривалості строку реалізації проєкту три або сім років на вибір 
отримувача;

працевлаштування осіб на створені робочі місця згідно з обов’язковою умовою 
договору гранту на строк не менш як 24 місяці протягом 36-місячного періоду або 72 
місяці протягом 84-місячного періоду (відповідно до обраного отримувачем строку 
реалізації проєкту);

надання можливості отримувачу у разі сплати протягом строку реалізації 
проєкту (трирічного або семирічного відповідно до вибору отримувача) податків та 
зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у 
сумі, що дорівнює сумі отриманого гранту, додатково подати заяву на отримання 
гранту з передбачених Порядком. 

Для реалізації регуляторного акта органам влади необхідно здійснити такі 
організаційні заходи: забезпечити інформування громадськості та суб’єктів мікро та 
малого підприємництва, осіб з числа учасників бойових дій, осіб з інвалідністю 
внаслідок війни та членів їх сімей про вимоги регуляторного акта шляхом його 
розміщення на офіційному веб-сайті Державного центру зайнятості, Мінекономіки та 
оприлюднення у засобах масової інформації.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або 
виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат 
і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами 
місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу 
(або нового структурного підрозділу діючого органу).

Відповідно, розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для 
органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування згідно з додатком 3 до 
Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводився.

Витрати великих, середніх та малих суб'єктів господарювання, у тому числі 
мікропідприємництва, не передбачаються, оскільки отримання гранту є 
добровільним, а тому розрахунок витрат згідно з додатками 2 та 4 до Методики 
проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводились.
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Прийняття постанови забезпечить більшу ефективність підтримки бізнесу в 

рамках програм надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу. 
Реалізація регуляторного акта сприятиме отриманню грантів на створення або 

розвиток власного бізнесу суб'єктами мікро та малого підприємництва, потенційними 
підприємцями, зростанню кількості бізнесу, створенню нових робочих місць, 
зменшенню витрат держави на надання допомоги з безробіття. 

Державний контроль за додержанням вимог цього регуляторного акта буде 
здійснюватися органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування у 
межах їх компетенції відповідно до законодавства.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта встановлюється на необмежений термін. Зміна 

строку дії регуляторного акта можлива в разі внесення змін до нормативно-правового 
акта, яким затверджується Порядок надання грантів на створення або розвиток 
власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та 
членам їх сімей. 

Термін набрання чинності регуляторним актом – постанова набиратиме 
чинності з дня офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:
1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією регуляторного акта – прогнозується збільшення 
надходжень. 

2. Розмір коштів і час, які витрачаються суб’єктами мікро та малого 
підприємництва та фізичними особами у зв’язку із виконанням вимог регуляторного 
акта – середній.

3. Кількість часу, який витрачатиметься суб’єктом мікро та малого 
підприємництва  у зв’язку із виконанням вимог регуляторного акта – 36 год.

Для визначення результативності регуляторного акта пропонується встановити 
такі додаткові показники:

кількість заяв на отримання гранту, поданих засобами Порталу Дія;
кількість рішень про надання грантів на створення або розвиток власного 

бізнесу, прийнятих Державним центром зайнятості;
кількість суб'єктів малого підприємництва, у тому числі мікропідприємництва;
кількість найманих працівників у суб'єктів малого підприємництва, у тому 

числі мікропідприємництва.
6. Рівень поінформованості суб’єктів мікро та малого підприємництва і 

фізичних осіб – високий. Проект акта та цей Аналіз регуляторного впливу 
оприлюднено на офіційному веб-сайті Мінекономіки.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом 
проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних 
показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу 
регуляторного акта. 
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Базове відстеження результативності цього регуляторного акта 

здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього 
використовуватимуться виключно статистичні показники. 

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 
через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років 
після набрання ним чинності. За результатами даного відстеження відбудеться 
порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності буде здійснюватися один раз на три 
роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності 
цього регуляторного акта.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 
результативності – статистичні.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих 
або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати 
Мінекономіки відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004    
№ 308 "Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження 
результативності регуляторного акта".

Строк виконання заходів 30 робочих днів.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України                                                    Юлія СВИРИДЕНКО
___ ___________ 2024 р.




